

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 05 aprilie 2017

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Lungu Romeo-Daniel și domnul Petre Adrian – Robert ; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baciuc Gabriel Paul, Bogdan Ion, Bîrlă Marian, Burada Petre, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Diaconiță Cornel, Enescu Liviu – Adrian, Florescu Raul-Ioan, Ghiveciu Adrian-Iulian, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Mocanu Viorel, Muzgoci Constantin Doru, Nedelcu Grigore, Nicolae Ion, Nicoară Silviu, Pitiș Cornel, Vieru Mariana – Eliza, Popescu D. Ion, Pricop Karmencita, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Zoican Adrian.

Absentează motivat Carpen Claudiu și Mărăcine Nicolae.

La lucrările ședinței mai participă domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul Județului Buzău și doamna Oprea Mirela – director executiv la Direcția Juridică și Administrație Publică Locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 259 din 31 martie 2017.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Înainte de a vă mulțumi că ați dat curs invitației noastre de astăzi vreau să vă spun că avem un coleg a cărei zi de naștere este astăzi. La mulți ani domnule Burada!

Domnul Burada Petre: - Mulțumesc.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: – Prin Dispoziția nr. 259 din 31 martie 2017, am convocat astăzi 5 aprilie a.c., Consiliul județean pentru discutarea a două proiecte de hotărâre a căror obiect este circumscris elaborării unei aplicații de finanțare din fonduri europene precum și corelării cu bugetul 2017 aprobat.

La ședință sunt prezenți 31 de consilieri județeni.

Lipsește 2 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții, precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „*Eficientizarea energetică a clădirii Dermato Venerice – Compartiment al Spitalului Județean de Urgență Buzău*”, promovat spre finanțare prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 Prioritatea de investiții 3.1 Operațiunea B – Clădiri Publice;

2. Aprobarea formei actualizate a Programului de achiziții publice al Consiliului Județean Buzău pentru anul 2017.

*

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 31 de voturi „pentru”.

*

* *

1. Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții, precum și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „*Eficientizarea energetică a clădirii Dermato Venerice – Compartiment al Spitalului Județean de Urgență Buzău*”, promovat spre finanțare prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 3 Prioritatea de investiții 3.1 Operațiunea B – Clădiri Publice?

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 31 de voturi „pentru” .

2. Sunt intervenții la proiectul de hotărâre privind Aprobarea formei actualizate a Programului de achiziții publice al Consiliului Județean Buzău pentru anul 2017?

Domnul Petre - Emanoil Neagu: - La acest punct vreau să fac o completare. Conform legislației, după ce aprobăm bugetul consolidat al județului, trebui să venim cu intervențiile necesare privind actualizarea Programului de achiziții publice.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 24 de voturi „pentru” și 7 „abțineri”- Zoican Adrian, Babiuc Emilia, Florescu Raul, Calotă Georgian, Nedelcu Grigore, Nicolae Ion, Enescu Liviu – Adrian.

*

* *

Domnul Petre - Emanoil Neagu: - Mai sunt și alte intervenții? Dacă nu mai sunt declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE - EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI - LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Mirela Oprea

Steno-tehnored
Steliana Șulă